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ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

порошка «ФЕНОЛФТАЛЕИН»

ТУ 2638-054-45814830-2005

НАЗНАЧЕНИЕ

Фенолфталеин применяется для приготовления индикаторного раствора, предназначенного для определения качества предстерилизационной обработки медицинского инструментария, а также обработки оборудования и тары.

ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА 

При постановке фенолфталеиновой пробы о наличии на медицинском инструментарии, оборудовании, таре остаточных количеств щелочных компонентов моющего средства свидетельствует появление розового окрашивания раствора фенолфталеина.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Материал, хранившийся или транспортировавшийся при низких температурах, перед применением необходимо выдержать при комнатной температуре в течение не менее 1 часа.

Для приготовления 1%-ного раствора 1 г фенолфталеина растворяют в 80 мл этилового спирта и доводят объем раствора дистиллированной водой до 100 мл.

Для приготовления 0,1%-ного раствора 10 мл 1%-ного раствора фенолфталеина (см. выше) разбавляют до 100 мл 50%-ным этиловым спиртом.

Спиртовой раствор фенолфталеина можно хранить во флаконе с притертой пробкой в холодильнике (4-10ОС) в течение 1 месяца.

ФОРМА ВЫПУСКА

Порошок (банка) 



- 10 г

Инструкция по применению 

- 1 шт.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в сухом темном месте при температуре от +5°С до +25°С. 

Срок годности – 3 года.

Несоблюдение условий хранения приводит к изменению рабочих характеристик материала и сокращению сроков его годности.

Производитель не несет ответственность за потерю качества продукции, вызванную несоблюдением условий транспортирования, хранения и применения, установленных производителем для данной продукции.

Ответственность за применение материала для целей, отличных от указанных производителем, возлагается на пользователя.
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